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2019年 ３月 11日 

中野区立中野中学校 PTA 

会長 斎藤 順子 

 

２月 2６日（火）第６回運営委員会が行われました。 

🌸 会長あいさつ   斎藤 順子 🌸    

ついに最後の運営委員会です。みなさん、どんな１年だったで 

しょうか？わたしたち役員は、楽しく仲良く、ものすごく強気に 

前向きに１年を過ごしました。 

・生徒会の子どもたちがコツコツ切っていたベルマーク集計を、役員で引き取りました。 

・委員会のパイプ役として、「○〇委員会は●月が忙しすぎる」などの実態を聞き集め、仕事をス

リム化しました。 

・ホームページを約６年ぶりに更新しました。広報誌を年１回に減らしても大丈夫にし、編集作

業の完全マニュアルも作ったので、広報委員は楽になります。 

・フルタイム勤務の書記２人は、「仕事があっても役員できる」という見本になってくれました。

『運営委員会だより』は伝える意思が強く、イラストも楽しく書かれています。 

役員の１年は、ためらっていると何もできずに終わってしまうものですが、今期のチームは積極 

的に課題を探し、手間を怖がらないで「ＰＴＡのスリム化」を進めました。身内びいきで恐縮で

すが、会員のみなさんにご理解いただきたく言わせていただきました。みなさんも充実した気持

ちで１年のゴールを切ってください。 

 

🌸 校長あいさつ   弓田 豊 🌸 

こんにちは。 

本年度最後のＰＴＡ運営委員会になりました。 

運営委員の皆様には本校のＰＴＡ活動及び教育活動にご理解と 

ご支援をいただき心より御礼申し上げます。３０年度も残り１月 

ほどでございますが、これまで大きな事故や混乱もなく、計画し 

た教育課程を滞りなく終了できそうです。 

私は、昨年の４月に着任しましたが、皆様や教職員に支えられ、何とか今年度を終えることが

できそうで、安堵しております。ただ、今年度はこれまで経験したことのないような時間の流れ

の速さを感じた１年間でした。 

斎藤会長をはじめ、お子様が卒業される運営委員の方もいらっしゃいますが、次年度以降も中

野中へのご支援を賜りますようお願いいたします。 

１年間、ありがとうございました。 

第6回 運営委員会だより  
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🌸 活 動 報 告 🌸 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                                                                    

                                                                               

 

 

 

 

 

 

○学年委員会○ 

＜１年＞    

2/１６  委員・協力委員アンケ－トの集 

計。３月の臨時総会後に行う委

員決めについて説明会に参加。 

３/１２ 委員決めのお手伝いを予定。 

＜２年＞ 

2/１６  来年度委員決めの方法の説明を

受けました。 

3/１２  ＰＴＡ臨時総会で役員決めのお

手伝いをする予定。 

＜３年＞ 

 特になし 

○専門委員会○ 

＜広報委員＞  

前回の運営委員会以降の活動は特にありません。 

今年度は２度の広報誌を無事に発行することができ

ました。 

 

＜校外委員＞  

４／２８  顔合わせ・担当きめ 

５／１２   運動会手紙の宛名書き等 

５／１９  運動会お手紙印刷、プラカード作成 

６／１    印刷作業 

６／２   運動会パトロール 

６／８   打ち合わせ・宛名書き等 

６／２２  打ち合わせ・アンケートまとめ等 

６／２７  印刷作業 

７／３   説明会参加 

７／８・9  打ち合わせ 

７月～９月 お祭りパトロール 

１２／１１  打ち合わせ 

 

 

＜卒業準備＞ 

記念品・証書・納品⇒ 

検品（不良品の確認） 

今後の予定 

３／１９  卒業式前日に、 

お花やお饅頭などを受け取り、 

記念品の配布準備をする。 

○地区委員会○ 

＜桃園＞                   ＜新井＞ 
３／１   ミニリーダー写真集製作           定例会（新年会）以降の活動はありません。 
３／９   広報誌「桃園」１１９号発行           
（弓田校長先生のインタビュー記事が載っています!） ＜野方＞ 
３／１０ ミニリーダー閉講式（おやつ作り）    ・広報部 
                          １／３０    全体会と部会出席 
＜昭和＞                      ２／１３・25 部会出席 
３／１３ 広報部『はばたき』１３５号発行      ３／１３ 広報誌『明るいのがた』の 
それぞれの部が３月に最終部会を行い、今年           発行、配布予定。 
度は終了いたします。               ・育成部 

１／３０  全体会 
２／２４  ミニリーダー閉講式 

 

○専門委員会○ 

＜教養委員＞  

給食試食会と講習会はどちらも参加人

数がとても少なく、委員としては打ち合わ

せ準備などが大変だったので、残念に思い

ました。しかしながら、どちらも企画とし

ては実施できてよかったと思います。 

試食会は毎日の給食作りがいかに大変

か、よくわかりました。 

講習会では、最近流さない汗をかくこと

ができ、参加者みんなで楽しい時間となり

ました。 
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🌸 サ － ク ル 🌸      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

🌸 会 長 会 報 告 🌸 

  

 

🌸 会 長 会 報 告 🌸 
・２月６日・2月２７日→定例会長会 

新旧引き継ぎの準備について、中Ｐ連総会は５月１０日の 

１６時～と決まりました。 

・2月 3日→東京都中学生駅伝大会（味の素スタジアム周辺コース） 

中野区は全中学から代表が出場し、健闘しました。 

     

🌸 行 事 の 感 想 🌸 
2 月１６日に新入生説明会がありました。その時に来年度の執行部参加を呼びかけたところ、何名かの

保護者の方から前向きなお返事をいただきました。役員が決まり次第、皆さまにお知らせいたします。   

 

 ＜バドミントン＞        

活動日は、毎週木曜日に中野体育館で１９：３０～２１：１５まで練習しています。 

今、地域の新しい部員が増えてきていています。中学校のバトミントン部のお子 

さんが、このサークルで練習をしています。もし興味のある方がいたらぜひ来て 

ください。 

 ＜ママさんバレ－＞       

１月２５日(金)１９：００から産業振興センターにて中野区バレーボール協会と各学校キャプテン、

中 P連事業委員の方々が集まり、大会反省会と来年度の大会運営について話しました。 

また、活動とは別ですが、５０年間に渡る中野中の監督を努めてくれた宗田監督の急逝につき、弓田

校長先生をはじめ関山副校長先生、五中の矢口校長先生、PＴA一同様より丁重なるご厚志を賜り、

誠にありがとうございました。 

略儀ながらこの場を借りてお礼申し上げます。 

 

 ＜パパさんバレ－＞       

２月 9日、２３日に中野中体育館にて通常練習をしました。  

３月２日、２３日、同上通常練習予定です。 

一年間、綺麗な体育館を使用させていただいて本当にありがとうございました。 

 

 ＜卓 球＞ 

３月９日・２３日、１５：００より柔剣道場で練習があります。 

ＯＢの方の参加も多く楽しく活動しています。 

♪♪ 部員募集中ですので、皆様の参加お待ちしています ♪♪ 
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🌸 諸 連 絡 🌸 

● ベルマ－ク            

昨年９月、生徒会から PTAへとベルマークの集計作業を引き継ぎました。 

現在 17735.9点で３月初旬まで集計し、ベルマーク協会へ送ります。たまった点の 

使い道は先生方と相談いたします。ベルマーク回収については生徒会より声かけがあります。 

ご協力をお願いいたします。 

中野中のベルマーク回収場所は、生徒昇降口の机にあり、ベルマーク、ペットボトルのふ 

た、純正インクカートリッジの３種類を集めています。         

● 会計 

今年度も委員会活動、サークル活動にご協力ありがとうございました。 

２月２６日に、決算に向けて年間の収支報告書と残金を提出していただきます。収支報告書と残金を踏

まえまして、来年度の予算案に反映させていきたいと思います。 

経費削減にご協力いただき、ありがとうございました。 

～・～・～・～・   各委員会 皆さまの年間活動感想です  ・～・～・～・～ 

🌸フルタイムの仕事をしている私でも仕事量が負担無く、一年間お仕事ができました。活動の中で色々な

お母さん方と会話することができ、楽しくお仕事ができました。ありがとうございました。 

🌸 地域の温かさと子ども達のパワーを肌で感じさせていただきました。微力ながら地域活動に参加でき

よかったです。運営委員会を通して、校長先生、PTA会長、役員の皆さまの温かいお人柄にふれ安心して

活動できました。子どもだけでなく保護者の負担なども考えていただき、ご尽力いただいていることに感

謝しております。ありがとうございました。 

🌸先生方・ＰＴＡ役員の方々・また委員の皆さまの多大なる力で楽しい活動ができました。どうもありが

とうございました。 

🌸上の子の時に中野中学校に三年間お世話になりまして、その時も三年間連続で学年委員をさせていただ

き、今年は下の子で１年あいて、また学年委員と学年委員長もさせていただきました。本当に今年は役員

の方のさまざまな工夫により、いろいろとスリム化をしていただき、協力し仕事をしやすくここまでこさ

せていただいたと思っております。先ほどお話もありましたが・・どんな方がやられてもできる仕事だと

改めて思ったので、来年度まだ役員決めが残っていますが、ぜひ幅広い方々にお手伝いいただけたら良い

なと思っております。一年間どうもありがとうございました。 

🌸今回くじ引きで当たってしまい、最初は本当に不安で、やっていけるのかな？と思いましたが、この一

年間ほとんど楽をさせていただきました。こんな私でよいのかとも思いましたが、皆さんのご協力のおか

げで一年間過ごすことができました。次の新一年生のお母さん達にも「心配しないで役員できるよ。」と 

お勧めしているので、来年度の立候補が増えるとよいなと思っています。 

 

🌸🌸 ３月１２日（火） ＰＴＡ臨時総会は 13：45～です 🌸🌸                                                


